حل الواجب الاول لمقرر علم الاجتماعي الصناعي والفني 

حل واجب علم الاجتماع الصناعي 
1- يبلغ عدد المراحل التطورية لعلم الاجتماع الصناعي :
أ‌- ثلاث مراحل
ب‌- اربع مراحل
ج- خمس مراحل
د- ست مراحل
2- يسمى المجتمع الحديث باسم المجتمع :

أ‌- الزراعي
ب‌- الصناعي
ج- البسيط
د- التجاري
3- يعرف " بوجين شنابدر " علم الاجتماع الصناعي على أنه ميدان :
أ‌- العلاقاتات الاجتماعية 
ب‌- العلاقات الانسانية 
ج- العلاقات العامة 
د-الاجابة غير موجودة 


------------------------------------------

[bookmark: _GoBack]الواجب الثاني 
1- تؤكد معظم تعريفات علم الاجتماع الصناعي على أنه علم :
‌أ- نظري 
‌ب- تطبيقي 
‌ج- قديم 
‌د- الإجابة غير موجودة 

2- من بين التسميات التي ارتبطت بعلم الاجتماع الصناعي :
‌أ- علم اجتماع المصنع 
‌ب- سوسيولوجيا المصنع 
‌ج- سوسيولوجيا التصنيع 
‌د- كل ما سبق 

3- كانت الطبقات الاجتماعية السائدة قبل ظهور الثورة الصناعية :
‌أ- طبقة الأسياد 
‌ب- طبقة العبيد 
‌ج- طبقة العمال 
‌د- الإجابة أ ، ب
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حل واجب علم الاجتماع الصناعي الثالث
1-سبعة اسباب
2-الصناعة
3-أ و ج
4-الرابعة
